
VERBALE CTS 09/06/2026  

Modalità: online sulla piattaforma Google Meet 

PRESENZE:  

Aurora Di Gregorio (Gioventù Universitaria): presente  

Alberto De Donatis (Gioventù Universitaria): presente 

Tommaso Sabatino (Gioventù Universitaria): presente 

Mohaddeseh Akhondzadeh (Gioventù Universitaria): presente 

Rocco Silvio Pagni (Cravos): presente  

Mirlinda Meta (Cravos): presente  

Benedetta Corsini (Cravos): presente  

 

 

 

1. Comunicazioni 

La Presidente, Aurora Di Gregorio, appartenente al gruppo consiliare Gioventù Universitaria, 

annuncia che, in vista della sua imminente laurea e della consequenziale decadenza dall’Organo, si 

dimette dalla carica presidenziale. Ringrazia la precedente Presidente, Greis Tabaku, per la fiducia 

riposta in lei e sottolinea come il proprio mandato sia stato caratterizzato da collaborazione, 

professionalità e dialogo costruttivo. 

2. Elezione del nuovo Presidente 

La Presidente chiede ai consiglieri se vi siano candidature per la carica di Presidente. Viene proposta 

la candidatura del consigliere Rocco Silvio Pagni, appartenente al gruppo Cravos. 

Si procede quindi alla votazione, iniziando dalla Presidente uscente, Aurora Di Gregorio, che 

esprime il proprio voto a favore del consigliere Pagni, motivandolo con la fiducia nella costruzione 

di un Consiglio collaborativo e orientato alla trasparenza dell’informazione. 

Si passa poi alle votazioni degli altri componenti del gruppo consiliare Gioventù 

Universitaria (Alberto De Donatis, Mohaddeseh Akhondzadeh e Tommaso Sabatino), i quali, 

coerentemente con le linee adottate in precedenza dal gruppo, si astengono dalla votazione. 

Per il gruppo Cravos, le consigliere Mirlinda Meta e Benedetta Corsini esprimono il proprio voto 

a favore del consigliere Pagni, riconoscendone l’impegno e l’attenzione verso le tematiche promosse 

dall’organo, cogliendo inoltre l’occasione per ringraziare la Presidente uscente per il lavoro svolto. 



Infine, il consigliere Rocco Silvio Pagni esprime il proprio voto a favore della propria candidatura, 

manifestando la volontà di dedicare il massimo impegno e la massima dedizione all’organo, nel solco 

del dialogo e della trasparenza che hanno contraddistinto l’operato delle Presidenti precedenti. 

La votazione si conclude con 4 voti favorevoli e 3 astensioni. Pertanto, il consigliere Rocco Silvio 

Pagni è eletto nuovo Presidente. 

La presidente uscente, in ultima istanza chiede di nominare il vice, ma il presidente Pagni rimanda 

alla prossima seduta.   

3. Proposte del gruppo consiliare Gioventù Universitaria 

Nessuna proposta presentata. 

4. Proposte del gruppo consiliare Cravos 

Nessuna proposta presentata. 

LaPresidente 

Aurora Di Gregorio 

 


